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Câu 1: Tính tích phân [image: ].    
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].	      	D. [image: ].
Câu 2: Cho [image: ], khi đó giá trị của [image: ] là 
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 3: Tính tích phân [image: ]   
 A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 4: Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi parabol [image: ], đường thẳng [image: ] và 2 đường thẳng [image: ], [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 5: Thể tích vật thể tròn xoay khi quay quanh hình phẳng giới hạn bởi các đường [image: ], [image: ], [image: ] không âm và liên tục trên đoạn [image: ] quanh trục [image: ] được tính theo công thức?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ]. D. [image: ].
Câu 6: Thu gọn số phức [image: ], ta được:
A. [image: ].           B. [image: ].                 C. [image: ].      D. [image: ].	
Câu 7: Tính mô đun của số phức [image: ] thoả [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 8: Cho số phức [image: ]. Điểm [image: ] biểu diễn cho số phức liên hợp của [image: ] có tọa độ là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 9: Công thức nguyên hàm nào sau đây không đúng?


A. 	B. 


C. 	D. 
Câu 10: Tìm họ nguyên hàm [image: ] của hàm số [image: ].
A. [image: ].                           B. [image: ].  
C. [image: ].                           D. [image: ].
Câu 11: Họ nguyên hàm của hàm số [image: ]là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].     D. [image: ].
Câu 12: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ] cho mặt cầu [image: ]Tìm tọa độ tâm [image: ] và bán kính [image: ]
                 A. [image: ] và [image: ]	 B. [image: ] và [image: ]  
                  C. [image: ] và [image: ]	D. [image: ] và [image: ]
Câu 13: Véctơ [image: ] là véctơ chỉ phương của đường thẳng nào có phương trình sau đây.
               A. [image: ]    		B. [image: ]  
               C. [image: ]   		D. [image: ]
Câu 14: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], cho [image: ]. Tìm tọa độ điểm [image: ].
A. [image: ].    B. [image: ].        C. [image: ].       D. [image: ]
Câu 15: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], cho mặt phẳng [image: ]. Vectơ pháp tuyến [image: ] của mặt phẳng [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ]
Câu 16: Trong không gian [image: ], phương trình mặt phẳng trung trực của đoạn thẳng [image: ] với  [image: ] và [image: ] là : 
                  A. [image: ].                                    B. [image: ]. 
                  C. [image: ].                                       D.  [image: ]
Câu 17: Phương trình tham số của đường thẳng [image: ] đi qua điểm [image: ] và song song với đường
 thẳng [image: ] là .
A. [image: ].	B. [image: ].  C. [image: ].   D. [image: ].
Câu 18: Phương trình mặt phẳng [image: ] đi qua điểm [image: ] và vuông góc với đường thẳng [image: ]là : 
              A. [image: ].                                         B. [image: ].   
              C. [image: ].                                         D. [image: ].
Câu 19: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], mặt cầu [image: ] có tâm [image: ] và tiếp xúc với mặt phẳng [image: ] có phương trình
A. [image: ]              B. [image: ]
C. [image: ]              D. [image: ]
Câu 20: Cho tích phân [image: ]và đặt [image: ]. Tìm khẳng định đúng?
A. [image: ].        B. [image: ].            C. [image: ].   D. [image: ]
Câu 21: Nguyên hàm [image: ] của hàm số [image: ] thỏa [image: ] là
A. [image: ]       		B. [image: ]        
C. [image: ].	     	 D. [image: ]
Câu 22: Tính tích phân [image: ].
A. [image: ].	         B. [image: ].	                C. [image: ].	       D. [image: ].
Câu 23: Tìm hàm số [image: ] biết [image: ] và [image: ]
                A.[image: ].                              	B.[image: ]
                C.[image: ]                                   D. [image: ]
Câu 24: Tìm phần ảo của số phức [image: ]. 
 A. [image: ].		B. [image: ].			C. [image: ].			D. [image: ].
Câu 25: Cho hai số phức [image: ]. Môđun của số phức [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 26: Tập hợp các điểm trong mặt phẳng [image: ] biểu diễn các số phức z thỏa mãn [image: ] là
A. Đường tròn tâm [image: ], bán kính [image: ].      B. Đường tròn tâm[image: ], bán kính [image: ].
C. Đường thẳng [image: ].                                D. Đường tròn tâm[image: ], bán kính [image: ].
Câu 27: Nguyên hàm của hàm số [image: ] là
               A. [image: ].    B . [image: ].   C. [image: ].    D. [image: ].
Câu 28: [image: ] là hình phẳng bị giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: ] và trục hoành. Thể tích khối tròn xoay tạo thành do [image: ] quay quanh trục hoành là: 
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 29: [bookmark: _GoBack]Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường [image: ], [image: ], [image: ], [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 30: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], phương trình nào sau đây là phương trình mặt cầu tâm [image: ]và đi qua [image: ] ?
A. [image: ].	B. [image: ].
C. [image: ].              D. [image: ].
Câu 31: Tính [image: ].     
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].
Câu 32: Cho [image: ]  thoả mãn [image: ]. Khi đó giá trị của [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33: Trong không gian cho điểm [image: ] và đường thẳng  [image: ]. Tọa độ điểm [image: ] là hình chiếu  vuông góc  của [image: ] lên [image: ].
A. [image: ] .      	B. [image: ].   	C. [image: ] .     	D. [image: ].
Câu 34: Trong mặt phẳng [image: ], tính thể tích khối tròn xoay sinh bởi hình phẳng giới hạn bởi đường cong [image: ] và hai trục tọa độ khi quay hình phẳng đó quanh trục [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].     D. [image: ]
Câu 35: Gọi [image: ] là mặt phẳng đi qua điểm [image: ] và song song với mặt phẳng [image: ] Phương trình mặt phẳng [image: ] là:
                 A. [image: ]                                   B. [image: ] 
                 C. [image: ] 	D. [image: ] 
Câu 36: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ] cho mặt phẳng [image: ] và điểm [image: ] Tính khoảng cách [image: ] từ điểm [image: ] đến mặt phẳng [image: ]
A. [image: ]         	B. [image: ]         	C. [image: ]          	D. [image: ]
Câu 37: Cho đường thẳng [image: ] có phương trình tham số [image: ]và mặt phẳng [image: ]. Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng.
A. [image: ].	B. [image: ] cắt [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 38: Cho hai điểm [image: ] và [image: ]. Phương trình mặt cầu đường kính AB là
A. [image: ]                 B. [image: ]
C. [image: ]              D. [image: ]
Câu 39: Giải phương trình [image: ] trên tập số phức.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 40: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], cho đường thẳng [image: ] Vectơ nào sau đây là vectơ chỉ phương của [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]       C. [image: ]       D. [image: ]
Câu 41: Cho tích phân[image: ] và đặt [image: ]. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ]
Câu 42: Cho số phức z thỏa [image: ]. Biết rằng tập hợp số phức [image: ] là một đường tròn  ©. Tìm tâm của đường tròn ©  ?

A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 43: Cho [image: ]. Với [image: ], thì tọa độ của [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 44: Trong không gian [image: ], cho [image: ]. Tìm tọa độ điểm [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 45: Cho 3 điểm [image: ] tìm D để ABCD là hình hình hành.
A. D(1;-3;-4)	B. D(-1;-3;-4)	C. D(-1;3;4)	D. D(1;3;4)
Câu 46: Trong  [image: ], cho điểm [image: ] và đường thẳng [image: ]. Gọi [image: ] là hình chiếu vuông góc của điểm [image: ] lên đường thẳng [image: ]. Tính [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 47: Trong không gian [image: ], viết phương trình tham số của đường thẳng đi qua [image: ] và vuông góc với mặt phẳng [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 48: 
Giá trị biểu thức + i 2018= 




                  A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 49: Vị trí tương đối của hai đường thẳng [image: ] và [image: ] là
A. song song	B. cắt nhau	C. chéo nhau  	D. vuông góc nhau
Câu 50: 


Gọi  là góc giữa đường thẳng và mặt phẳng:  Khi đó:




A. .	B. .	C. .	D. .
HẾT
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à


 


A. 


.


 


B. 


.


 


C. 


.


 


D. 


.


 


Câu 5:


 


Th


?


 tích v


?


t th


?


 tròn xoay khi quay quanh hình ph


?


ng gi


?


i h


?


n b


?


i các đư


?


ng 


, 


, 


 


không âm và liên t


?


c trên đo


?


n 


 


quanh tr


?


c 


 


đư


?


c tính theo công th


?


c?


 


A. 


.


 


B. 


.


 


C. 


. 


D. 


.


 


Câu 6:


 


Thu g


?


n s


?


 ph


?


c 


, ta đư


?


c:


 


A. 


.           


B. 


.                 


C. 


.      


D. 


.


 


 


Câu 7:


 


Tính mô đun c


?


a s


?


 ph


?


c 


 


tho


?


 


 


A. 


.


 


B. 


.


 


C. 


.


 


D. 


.


 


Câu 8:


 


Cho s


?


 ph


?


c 


. Đi


?


m 


 


bi


?


u di


?


n cho s


?


 ph


?


c liên h


?


p c


?


a 


 


có t


?


a đ


?


 là


 


A. 


 


B. 


 


C. 


 


D. 


 


Câu 9:


 


Công th


?


c nguyên hàm nào sau đây không đúng?


 


A. 


dx


lnxC


x


=+


ò


 


B. 


(


)


1


x


xdxC1


1


a+


a


=+a¹-


a+


ò


 


C. 


(


)


x


x


a


adxC0a1


lna


=+<¹


ò


 


D. 


ò


+


=


C


x


dx


x


tan


cos


1


2


 


1


ln


d


e


x


x


x


ò


2


1


2


e


I


-


=


2


2


e


I


=


2


1


1


I


e


=-


1


2


5


2


ln


dx


a


x


=


ò


a


5


2


2


5


5


2


1


0


d.


x


Ixex


=


ò


1.


I


=


1.


I


=-


1


.


2


Ie


=


21.


Ie


=-


2


2


yx


=-


yx


=-


0


x


=


3


x


=


31


6


59


6


3


2


9


2


xa


=


xb


=


(


)


(


)


:


Cyfx


=


[


]


;


ab


Ox


(


)


d


b


a


fxx


p


éù


ëû


ò


(


)


2


d


b


a


fxx


p


éù


ëû


ò


(


)


2


d


b


a


fxx


p


éù


ëû


ò


(


)


2


d


b


a


fxx


éù


ëû


ò


(


)


(


)


2432


ziii


=+---


12


zi


=--


12


zi


=+


1


zi


=--


53


zi


=+


z


(


)


127


izi


--=


10


z


=


10


z


=


2


z


=


4


z


=


23


zi


=+


M


z


(


)


2;3


--


(


)


3;2


-


(


)


2;3


(


)


2;3


-


 


Ð


?


 THI  H


?


C  KÌ II  N


ĂM H


?


C 2021 


–


 


2022


 


                       


Môn : Toán 12 .


 


                 


Th


?


i gian làm bài : 


 


90 phút


 




Trư?ng : THPT Long Trư?ng  

Mã đ?  :704  

 

 

 

Câu 1: Tính tích phân .     

A. .  B. .  C. .        D. . 

Câu 2: Cho , khi đó giá trị của  là  
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